
 

 

 
 

KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA “OCENJIVANJE ZAPOSLENIH” 
 

 
 
„Trening je izuzetno zanimljiv. Predavač vlada dobro materijalom. Prezentacija 

jasna i precizna. Organizacija odlična. Pozdravljam uvažavanje posebnih zahteva 
ishrane zbog posta.“ 

Olga Mladenović, Direktor, KUK Srbija d.o.o. 
 
 

„Trening je ispunio moja očekivanja. Veoma korisno i između ostalog i radi 
uglašavanja akta poslodavca u primeni odredbi Zakona o radu u delu koji definiše 

evoluaciju.“ 
Radoslava Štefanović, HR menadžer, LAMES d.o.o. 
 

 
 

„Trening je dobro koncipiran, materijal dovoljno razrađen i jasan, a predavač 
kvalitetan sa dobrim osećajem za vođenje interaktivne radionice.“ 
Milica Mišnić, Poslovni asistent direktora, NIP "Obrazovni informator" 

 
 

„Trening je bio dobar i fokusiran na ocenjivanje.“ 
Aleksandra Nikolov, EKI TRANSFERS 
 

 
„Veoma dobro organizovan seminar.“ 

Radenko Lečić, Razvojni Fond  AP Vojvodine 
 
 

„Sve pohvale za organizaciju i prezentovanje na temu ocenjivanja zaposlenih. 
Predavač iskusan, staložen, siguran u izlaganju, obiluje visokim nivoom znanja.“ 

Svetlana Mišković, NIS ad Novi Sad 
 

 
 
Moja očekivanja od treninga su u potpunosti  ispunjena. Sam trening je bio koristan 

u sagledavanju svih aspekata ocenjivanja i procene adekvatnosti određenog 
metoda ocenjivanja u zavisnosti  od branše pojedinih organizacija. Smatram da su 

radionice i interaktivni rad najbolji način usvajanja novih znanja i da kroz razmenu 
mišljenja sa kolegama pojedinac može da nauči dosta toga.“  
Nataša Zarupski, Direktor HR-a, Univerzal banka a.d. 

 
 

„Prijatno predavanje Svetlane Tomić.“ 
Nikola Pavlovski, NIS d.o.o 
 

 



 

 

„Seminar je bio odličan, dobila sam ogovore na sva pitanja i razrešila mnoge 
nedoumice, što će mi mnogo pomoći u budućem radu.“ 

Jelena Živković, HR, PTP DIS d.o.o. 
 

 
„U potpunosti zadovoljan sa organizacijom i sprovođenjem kursa.“  
Srđan Šijan, Kontrolor letenja, SMATSA 

 
 

„Trening je izvrsno prirpemljen i zanimljiv. Sve pohvale za organizaciju.“  
Anđa Božić, Rukovodilac pravnih, kadrovskih i opštih poslova, Opšta 
bolnica "Đorđe Jovanović" Zrenjanin 

 
 

 „Bilo mi je veoma zanimljivo da pratim izlaganje predavača. Trening je ispunio 
moja očekivanja.“ 
Zorana Ostojić, V.d. Direktora za pravne i kadrovske poslove, PKB 

Korporacija ad u restrukturiranju 
 

 
 „Predavač je iznosio sve  informacije vrlo koncizno i smisleno. Trening je bio 
zanimljiv i postojala je disciplina u radu.“ 

 Nataša Dragičević, HR menadžer, IGB Automotive 
 

 
„Trening je bio vrlo upešan, odličan, predavanje je ispunilo moje očekivanje.“  
Kristian Petku, Referent komtrole i obezbeđenja kvaliteta, Dom zdravlja 

Vršac 
  

 
„Bilo je veoma korisno i zanimljivo. Nadogradio sam dosadašnje znanje i iskustvo.“  
Slobodan Marinković, Direktor prodaje, Principal duo Čačak  

 
 

„Trening je bio odličan, cilj mi je bio da saznam više o ovoj oblasti i uputio me na 
dalje, dodatne obuke u kom smislu ići dalje a što se već može primeniti.“ 

 Olivera Đurašković, Rukovodilac operatera, Agencija za privredne register 
 
 

„Zaista sam prezadovoljna, naučila sam dosta toga što ću primeniti u svom poslu.“ 
Marijana Jovičić, Asistent vlasnika, Pharmanova d.o.o. 

 
 
„Trening je bio jako koristan, pomogao mi je da otklonim sve dileme koje sam imao 

pre pohađanja treninga.“  
Vladimir Havrilčak, Zamenik rukovodioca operatera, Agencija za privredne 

register 
 
 

„Ovaj trening je bio najbolji od svih treninga  koje sam do sada slušala u 



 

 

organizaciji „MNG Centra“ i tema i predavač.“  
Ana Divac Šarić, Rukovodilac pravnih,kadrovskih i opštih poslova, IMP 

Poslovne usluge 
 

 
 
’’Trening je bio interesantan, naročito tokom vežbi i razmeni iskustava i mišljenja. 

Sve pohvale za organizaciju i stručnost predavača.“  
Nikola Milosavljević, Customer care and administration manager, Adecco 

 
 
„Trening je izuzetno dobro organizovan, veoma koristan i zaista je ispunio moja 

očekivanja.“  
 Vladan Kovačević, Sekretar suda, Prekršajni sud Požega 

 
 
„Koristan i zanimljiv trening koji je u potpunosti ispunio moja očekivanja.“   

Marija Todorović, Upravitelj pisarnice, Prekršajni sud Požega 
 

 
„Trening je bio koristan i jasno izložen. Predstavljeni su realni problemi i situacije i 
korisni načini za rešavanje istih.“   

Olivera Jeremić, Stručni saradnik u kadrovskoj službi, Gorenje d.o.o. 
Valjevo 

 
 
"Zadovoljan sam treningom. Bilo je kako korisnih tako i zanimljivih stvari koje će 

mi pomoći u daljoj karijeri."  
Davor Magoč, Saradnik, JP Srbijagas 

 
 
"Trening je bio veoma koristan u smislu prezentovanja načina i tehnika ocenjivanja 

zaposlenih, kao i definisanja radnih ciljeva. Dobili smo dosta korisnih informacija." 
Ankica Petrović, Referent u odeljenju za kadrove, Ministarstvo odbrane-

Vojna obaveštajna agencija 
 

 
„Trening je bio interesantan, naročito tokom vežbi i razmeni iskustava i mišljenja.“  
Nikola Milosavljević, Customer care and administration manager, Adecco 

 
 

„Zadovoljan sam treningom. Bilo je kako korisnih tako i zanimljivih stvari koje će 
mi pomoći u daljoj karijeri.“  
Davor Magoč, Saradnik, JP Srbijagas 

 
 

“Nivo organizacije je bio veoma visok. Podstaklo me je na razmišljanje o temama 
procene ličnosti.” 
Marina Stankov, Wellnessland doo 

 



 

 

“Trening je veoma koristan za rukovodioce i HR menadžere.” 
Sara Skadrić, Direktorat civilnog vazduhoplovstva 

 
 

“Korisno, edukativno i jasno. Organizacija je odlična, jako sam zadovoljna.” 
Nikoleta Vasiljević, Zaunergroup doo 
 

 
”Sve je bilo u skladu sa mojim očekivanjima, na veoma visokom nivou.”  

Slavica Simić, NZS 
 
 

“Trening je protekao odlično!Prezadovoljna sam organizacijom i predavačem. 
Veoma poučno i svrsishodno za dalji rad.”  

Milica Čelebić, Republička agencija za telekomunikacije-Ratel 
 
 

“Jako korisno predavanje sa praktičnom primenom i uputima kako vršiti ocenjivanje 
zaposlenih. Puno praktičnih primera. Ocenjujem ovo predavanje izvanrednim I 

izuzetnim.” 
Verica Sovrlić, Zastava oružje  
 

 
“Vaša organizacija treninga je za svaku pohvalu!Zadovoljna sam znanjem koje 

dobijam, ljubaznošću osoblja, hranom i uslugom, otvorenošću predavača. Sve 
pohvale, radujem se sledećem viđanju!” 
Svetlana Rajlić, Enterijer Janković d.o.o. 

 
 

“Izuzetno detaljni u organizaciji i realizaciji seminara. Pohvala za pospešivanje 
interaktivnog učestovanja.” 
Aleksandra Rakonjac, Planeta sport d.o.o. 

 
 

„Dobra organizacija. Prijatni radni ambijent. Tema je odlična. Predavač prezentuje 
materiju vrlo jasno i prihvatljivo.“ 

Vesna Perić, Planeta sport d.o.o. 
 


